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TRZEOBBICLYRENOM EIERTS | LREORBICLURENOM EHIZERTS TRZEOBBICLYRENOM EIERTS | LREORBICLURENOM EHIZERTS
LEEEhD N LEEEhD N LBEEShD N LEEEShD N
iE%@(ﬁ%)%éf; N, iE%@(ﬁ%)%éf; .
TmUTDEE. LA . TRFEDOHBEOTIN . TmUTDEE. LR . TRFEDOHBEOEIN .
N DBBIZESHH A TRARNORS 3 sz sRa ThETORN N DBBIZESHH A TRANORS 3 sz sRa TR
BUFRROER [100kn/mox 122 BE 1 TRETARO R |100kN/m2% 82 5K 1
HADKES tEE |hokEs tE%E |hokEE rEZ |[hokzx 1RZ HADKES tEE |hokEs tE%E |hokEE rEZ |[hokzx 1RERZ
DLRA OB |05LBA 0B |035BAk oBE |0358kx o5 N358KX OBE |035BAk 0B (0358R oBx |0558K oB
NHLD NHLD nHLD NHLD nHLD NHLD NHLD [DEN0)
(kN/m2) (m) (kN/m2) (m) (kN/m2) (m) (kN/m2) (m) (kN/m2) (m) (kN/m2) (m) (kN/m2) (m) (kN/m2) (m)
1 ~ 2 112.68 | 100 | 10000  1.00 - - 12.83 227 ~
2 ~ 3 11509 = 1.00 | 10000  1.00 - - 12.83 2.27 ~
3 ~ 4 12304 100 | 10000  1.00 - - 12.90 2.28 ~
4 ~ 5 12756 = 1.00 | 10000  1.00 - - 12.90 2.28 ~
5 ~ 6 12756 = 1.00 | 10000  1.00 - - 13.43 2.38 ~
6 ~ 7 12468 100 | 10000  1.00 - - 13.43 2.38 ~
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